

**Информация о работе
МБУК «ЦБС» Гудермесского муниципального района по
антикоррупционной деятельности в 2 квартале 2019г.**

20.04.2019г. В Ойсхарской сельской библиотеке №2 – филиале №7 прошла беседа с подростками «Право и мы». Заведующая библиотекой Аташова М.Ш. говорила с ребятами о том, какую важную роль играет право в жизни человека, общества и государства, что право охватывает все сферы жизни и деятельности общества людей. Присутствовало 15 чел.

29.04.2019г. Центральная районная библиотека с читателями провела профилактическую беседу «Борьба с коррупцией как вызов времени». Заведующая отделом обслуживания Махмадова Х.А. говорила о том, что коррупция представляет серьезную угрозу и подрывает доверие населения к власти, формирует почву для совершения террористических актов, развития экстремизма, способствует легализации доходов, полученных противоправным путем.

17.04.2019г. С целью профилактики преступлений и правонарушений среди несовершеннолетних заведующая Центральной детской библиотекой Вахаева Х.С. организовала и провела дискуссию по теме «Могут ли быть права без обязанностей».

16.04.2019г. Беседа «Коррупция, как особый вид нарушения» прошла в Дарбанхинской сельской библиотеке-филиале №23. Заведующая библиотекой Элибаева Д.П. ознакомила пользователей с понятием коррупция, рассказала, чем она опасна для общества, приводила примеры из жизни.

25.05.2019г. Правовой час «Коррупция – барьер на пути развития общества» состоялся в Герзель-Аульской сельской библиотеке-филиале №12. Заведующий библиотекой Хасанов Р.А. вместе с присутствующими обсудил формы коррупции и особенности ее проявления в различных сферах жизни общества. Было отмечено, что все должны понимать, что противостояние коррупции – дело всего общества, каждого из нас.

03.05.2019г. Джалкинская сельская библиотека-филиал №19 провела час обсуждения «Мы против коррупции». Заведующая библиотекой Закаева Ж.Ш. с ребятами говорили о том, что такое коррупция, как с ней бороться, что может сделать каждый человек, чтобы страна стала процветать. Библиотекарь посоветовала ребятам всегда находить верное решение в любой ситуации, не обходя закон.

07.06.2019г. Заведующая Гордали-Юртовской сельской библиотекой-филиалом №24 Асламханова А.Р. провела урок права «Правовое государство и борьба с коррупцией». В ходе урока обсуждали с подростками одну из острейших проблем современного общества – коррупцию. Говорили о том, что с детства люди должны быть всегда справедливыми, честными. Порядочными, законопослушными и честно работать и жить.

14.06.2019г. Беседа «Живи честно» прошла в Брагунской сельской библиотеке-филиале №18. Заведующая библиотекой Юсупова З.И. говорила с ребятами о том, что всегда надо быть честным, не нарушать законы, быть против такой болезни времени как коррупция.

10.06.2019г. Энгель-Юртовская сельская библиотека-филиал №14 провела беседу «Коррупция: история, современность, опыт борьбы». Заведующий библиотекой Кадиев М.А. познакомил читателей с историей борьбы с коррупцией в России, а также напомнил присутствующим художественные произведения Н. В. Гоголя «Мертвые души», И. Ильфа и Е. Петрова «Золотой теленок», в которых отражается данная тема

Заведующая МБОУ



Л.Н. Джамалова